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DATITECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN

MODELLO - Type — Bohrstandertyp — Mogers DV T R C D35- 1500

In Alluminio Con Fissaggio A Tassello
Aluminium With Anchor Fastening
Aluminium Dibelfuf
AntoMuHneBoe ¢ aHKepHbIM KperneHnem

BASE - Base — Fulplatte

COLONNA - Must — Bohrsaule 60 x601=1490 mm
INCLINAZIONE - Tilting Angle - Stufenlose Winkelverstellung -45° + 45°
CORSA - Max Travel - Max. Arbeitshub 1200 mm

MASSIMA PROFONDITA' di taglio - Max cutting depth -

Maximale Schnitttiefe 350 mm
INGOMBRI - Overall Dimensions — Abmessungen (LxW xH)-1580x400x975 mm
PESO - Weight — Gewicht 35Kg

Caratteristiche Tecniche Del Motoriduttore Applicabile - Technical Characteristics Of The Applicable Core Drill Motor -
Technische Daten Fir Verwendbare Bohrmotore

3 Viti M8

FISSAGGIO DEL MOTORIDUTTORE - Core Drill Motor

Mounting — Bohrmotorbefestigung 3 Screws M8

3 Schrauben M8

DIAMETRO MASSIMO DEL DISCO - Maximum Blade Diameter

- Maximaler Klingendurchmesser 400 mm

POTENZA MASSIMA RESA - Maximum Output Power -

Maximale Abgabeleistung 3100 W




